P€3lebm£ll’I1bl AHKemupoeaHus no numaHuro

(uuxonvnuxu 2-4 knaccoes)
1.3aBTpakaere jiu Bol e:xxefHeBHO qoMa?
a) na— 75%
0) unormga — 25%
B) HUKorja - 0
2. Ilocemaere i Bbl IKOJIBHYIO CTOJIOBYIO?
a) exeqaesHo — 100%
0) nnormaa - 0
B) HuKorja - 0
3.BblI KylIaeTe moJHbIN 3aBTPAK?
a) na -7/5%
0) Het — 25%
4. HpaBurcs au Bam nuranue B mkoJie?
a) na- 87,5%
0) naorma- 12,5%
B) HetT- 0
5. 3nakomaAT gu Bac ¢ opranmsanmeil NMpaBUJIBLHOTO NMUTAHUS HA
ypokax?
a) na- 100%
0) mer- 0
B) oueHb penko- 0
6. Croabko BpemeHu Tpedyercsi Bam, 4T00bI HOPpMAJIBLHO MMOECTH B
CTOJIOBOM?
a) 15 munyt- 100%
0) 20 munyT- 0
B) 1 gac- 0
7. Bac ycTpanBaeT MEHIO IIKOJILHOM CTOJIOBOM?
a) na- 100%
0) e Bcerma- 0
B) HetT- 0
8. Ecuau Obl padora cTo/10B0M Bameil mkoJbl 0LieHUBAJIACH 110
nATHOAJJILHOM cucTeMe, YTo0bI BbI mocTaBuin?
«5» - 87,5%
«4»-12,5%
«3»- 0
9.¥YnoBJieTBOpeHbI i Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSIHHEM CTOJIOBOM?
a) na- 100%
0) mer- 0



10. CuurTaewib JH Thl, YTO ropsiyee MUTAHHUE MOBLIIIACT TBOIO
yCIeBaeMoCTh?
a) na- 100%
0) mer- 0
11.3nakombl Ju Bbl ¢ IIporpammoit «Pa3roBop o mnpaBwibHOM
NMUATAHUID) ?

a) na—87,5%

0) yactuuno — 12,5%

B) HeT - 0



AHKeTa 1O MUTAHMIO (ISl poAUTEJIe)

1. 3aBTpakaert Jiu Bam pe6eHOK nepea yXoa0M B IIKOJTY?
a) Bcerma — 92%
0) unorga — 8%
B) €CT (OpYKThI WJIM MbET HAMUTKH - O
r) HUKorAa - 0
2. UuTepecoBanuch a1 Bbl MeHI0 3aBTPAKOB HIKOJbHOMH CTOJI0BOM?
a) omHaxael — 100%
0) penxo - 0
B) HHKoraa - 0
3. HpaBurtcs iu Bamemy pedeHKY acCOpTUMEHT 0J110/1 B IIKOJI€?
a) na —100%
0) He Bcerma - 0
B) HeT - 0
4. XoreJ ObI Ball peGeHOK MOJIy4aTh ropsiunii ooen?
a)nga-0
0) unorga - 0
B) HeT — 100%
5. Bac ycTpanBaeT MeHIO 3aBTPAaKOB HIKOJIbHOI CTOJI0BOM?
a) na —100%
0) nnormaa - 0
B) HeT - 0
I') NPETI0KEHUS
6. Ecau 0b1 padora cTos10Boii Bameil mkoJibl onieHMBaIaCh 1O
NATHOAJIIBHOM cucTeMe, YTO0bI Bbl mocTaBuian?

«5» - 83%
«4» - 17%
«3» -0

/. Hy:KHBI JI¥ 3aBTPaKH B noprgee?
a)ga—0
0) met — 100%
8. beper Ju Bam peGeHOK ¢ co00i OyTepOopoa u GPpyKTHI?
a)nga-0
0) et — 100%
9. Iloanucanuck ObI BB 1OJ] TAKUM J103YHTOM: «Het!» - Bhineuke B
IIKOJIBHOW CTOJIOBOM
«JIA!» - ppykram u oBoriiam.



a) ma—100%

0)uer -0
10. CunTaere Ju Bbl cojib u caxap «beabiM siiom»?

a) ma — 58%

0) Hetr —42%

B) BO3JEPKYCh - 0
11. CorJaacHbl JIM € TeM, YTOObI YMEHbIIUTH HOPMY COJIM M caxapa
B IPUTOTOBJIAEMbIX 0JI0IaX HIKOJbHOM CTOJIOBO?

a)ma-0

0) net — 100%

B) npyroe - 0

12. YtoOb1 Bbl u3MeHMIIN B OpraHU3aIMU TUTAHUS ITKOJIBLHUKOB, B
pexkume paboThl  CTOJIOBOW?

a) BCe yCTpanBaeT
0) 1o6aBuUTH GoJbIIEe OBOLIEl U PpykTOoB - 100%0



Ankerta "lIlutanue riaazamu yyamuxcs'

o0yuaromuecs 5-9 kiaccon

1. Yooenemeopsaem nu Bac cucmema opeanuzayuu numanus 6 wikone?
a) oa—100%
6) nem -0
2. Yempausaem jiu meos exiceOHesHoe MEHIO 3a8MpaKkoe?
a) oa—100%
0)nem - 0
3. Yooenemeopen nu mot kauecmeom npuzomosienun nuwu?
a) oa—100%
0) nem -0
4. Yooenemeopen 1u mol padbomoit o6cnyxHcueawuweco nepconana nuuieonoka?
a) oa—100%
6) nem -0
5. Yooenemeopen nu mot zpagpukom numanusn?
a) oa—100%
0) nem -0
6. Cuumaewtv 1u mol, YUMo 20pa4ee NUMAHUE NOBLIUIAEH MEOI0 YCNEBAeMOCHb?
a) oa—60%
6) nem —40%
7. Xomen 0vl mol noiyyams 20pa4uil 00e0 6 WKOAbHOU CMO1080U?
a) oa -0
0) unoeoa — 40%
8) nem — 60%
8. Yooenemeopenwvt nu Bol canumapnvim cocmoanuem cmonogou?
a) oa—100%
0) nem -0
9. Yooenemeopenwvt 1u Bot numvegvim pexccumom é wikose
a) oa—100%
0) nem -0
10. Ecnu 6wt paboma cmonoeou Baweit wikonsl oyenusanaco no namudaiivHoul
cucmeme, umoont Bot nocmaeunu?
«5» - 80%
«4»-20%
«3»-0







